

童话之国的半年交换生活

——唐姝君 个人心得

在哥本哈根商学院的半年很快就结束了，在这个因为安徒生和小美人鱼而出名、全世界最幸福的国度所度过的半年必将是我人生中难忘的一段旅程。

虽然在国内也有英文教学的课程，但毕竟不会像在这里一样天天的生活都被英文包围，本就有所欠缺的英文水平在这里真的遇到了更大的障碍，常常会面临上课听不懂、与外国学生沟通不畅等问题。不过好在能拥有一个愿意和我交流并且不时纠正我的发音与语法的美国室友，也认识了两个在学习中文的德国语言伙伴，慢慢的，也就逐渐适应了这样每天与英语打交道的生活。

这里的学习氛围与国内很不同，一般没有作业也不会签到点名，课前布置的阅读材料也并未说一定要完成，就连论文的页数与字数都是只设上限不设下限，但是如果想要好好学就完全要依靠自己自发性地花费更多的时间在学习上，很是强调自觉性。

此外给我感触很深的一点是丹麦这个国家的包容性，给我们上课的教授有皮肤黝黑却风趣幽默的黑人、在大街上可以看到肆意亲热的同性恋恋人、公园里有着一大堆带小孩的单身父亲，没有人会对这些人投去任何多余的目光，一切都是这么自然。我想，这才是真正体现社会包容性与多元性的地方吧。

希望同样选择了 CBS 的你，能收获的比我更多。